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ZDT-7ZP.271.5.2020-4

do

i wyposazenie pomieszczen dwoch serwerowni w
ramach projektu ..Slaska Cyfrowa Platforma Medyczna eCareMed” prowadzonego w

Beskidzkim Centrum Onkologii — Szpitalu Miejskim im. Jana Pawla II w Bielsku — Bialej
(znak sprawy: ZDT-ZP.271.5.2020)

Uprzejmie informujemy, iz do siedziby Zamawiajgcego wplynelo zapytanie do SIWZ o tresci :

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy - Prawo zamdéwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r.,
zwracamy si¢ z prosba o udzielenie wyjasnien do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia w ww.
postgpowaniu, zgodnie z pytaniami zamieszczonymi ponizej.

1. Pytanie dot. § 2 ust. 1 w zwiazku z § 5 ust. 2 Umowy

Prosimy o potwierdzenie, ze czas jaki Zamawiajacy przewiduje na odbiér — 14 dni kalendarzowych - okreslony w
§ 5 ust. 2 Umowy po stronie Zamawiajacego, nie bedzie wliczany do terminu realizacji umowy, o ktorym mowa w
§ 2 ust. 1 Umowy.

Odpowiedz:
Czas jaki Zamawiajacy przewiduje na odbiér wlicza sie w czas realizacji zadania.

2. Pytanie dot. § 2 ust. 1 Umowy w zwiazku z pkt I OPZ (Zakres robot)

W zwiazku z faktem, ze Zamawiajacy wymaga akceptacji projektu wykonawczego zgodnie z postanowieniami pkt
I OPZ prosimy o okreslenie terminu w jakim zamawiajacy takiej akceptacji udzieli.

Powyzsze wplywa na termin realizacji Umowy.

Ewentualnie prosimy o potwierdzenie, ze czas oczekiwania na akceptacje Zamawiajacego, nie bedzie wliczany do
terminu realizacji okreslonego w § 2 ust. 1 Umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyznacza 7 dni jako ostateczny termin na akceptacje projektu, ktory wlicza sie w czas realizacji
zadania.

3. Pytanie dot. § 2 ust. 1 Umowy

Prosimy o potwierdzenie, Zze okres trwania niezbednych procedur administracyjnych przed organami
administracyjnymi niezbednych do realizacji przedmiotu umowy nie bedzie wliczany do terminu realizacji
okreslonego w § 2 ust.1 Umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zgodnie z zakresem zadania nie przewiduje znacznych opo6znien zwiazanych z procedurami
administracyjnymi ktére w sposob istotny miaty by wplyw na wydluzenie terminu realizacji zadania. Tak wigc
czas ten wlicza sie do czasu realizacji zadania. Zamawiajacy uwaza, ze wyznaczony czas na realizacje tj. 210 dni
jest wystarczajacy na spetnienie wszystkich procedur administracyjnych oraz realizacje zadania .

4. Pytanie dot. § 9 ust. 1 b) Umowy

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku dostarczenia przez wykonawce sprzgtu zastgpczego na czas naprawy
zgodnie z § 8 ust. 10 Umowy Wykonawca nie bedzie pozostawat w zwloce w usunigciu wad i w zwiazku z tym
nie bedzie podstawy do naliczenia Wykonawcy kary umownej z tego tytutu.

Odpowiedz:

Tak Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku dostarczenia sprzgtu zastgpczego na czas wykonania naprawy nie
bedzie naliczat z tego tytutu kar umownych.
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5. W zwiazku z faktem wejscia w zycie z dniem 1 listopada 2019r. przepiséw o obowigzkowym mechanizmie
podzielonej ptatnosci (MPP) rownocze$nie w krajowym obrocie przestalo obowigzywac tzw. odwrotne obcigzenie
podatkiem VAT.

W zwiazku z tym prosimy o dostosowanie formularza ofertowego do obowiazujacych przepisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis pkt 1 lit. d oraz pkt 3.3 ppkt 1.8 formularza ofertowego.
Zmiana przepisoOw ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towardw i ustug (dalej: ustawa o VAT), zgodnie z
ktérymi wprowadzono obowigzek stosowania mechanizmu podzielonej platnosci oraz zniesiono odwrotne
obciazenie podatkiem VAT (skutkujace powstaniem obowiazku w podatku VAT po stronie Zamawiajacego w
przypadku $wiadczenia okre$lonego rodzaju ustug) nie wptyneta na brzmienie art. 91 ust. 3a ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (dalej: Pzp).
Zapisy formularza ofertowego sa zgodne z aktualnie obowigzujacymi przepisami ustawy pzp, a wykonawca ma
mozliwo$¢ podania zadanych informacji w sposob, ktéry nie uchybia przepisom ustawy o VAT, z uwzglednieniem
kwoty podatku VAT w cenie oferowanej Zamawiajacemu.
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